

Потребне су нам примене родољубивих мотива и префињених социјалних осећања у модерном и демократском. Законодавству у интересу економног развитка нашега ситнога човека. У наше доба, када су не само појединци, већ и народи упућени једни на друге не може нико оспоравати прешност решења овога проблема.

РАД УДРУЖЕЊА

СА СКУПШТИНЕ СЕКЦИЈЕ БЕОГРАД

У прошлом броју Гласника донели смо извештај о току скупштине Секције Београд. Да би овај извештај био потпун, доносимо сада говор г. Др. Звонимира Краља, начелника Одељења катастра и државних добара у коме су изнети значајни моменти о раду геометара нарочито на новом премеру, а који гласи:

„Користим ову прилику по љубазном позиву секцијске управе да ословим обилно посећени скуп геометара нарочито оних са новог премера. Јер заузети својим дужностима и пословима ретко се можемо састати у толиком броју.

Премда сам члан београдске секције и вероватно између овде присутних један од најстаријих чланова Удружења геометара и геодета Краљевине Југославије, дозволићете ми да због свог одговорног положаја говорим као гост, ван дневног реда.

Поред дружељубља, солидарности и колегијалности, коју манифестују један овакав збор људи исте струке већ сам по себи, ви ћете исправљати и о свом животу и раду. Моја је пак жеља да пред вас изнесем слику рада на детаљном катастарском премеру, како се она образује као целина, и да вам дам извесна обавештења, за која није уобичајено да се дају у службеној преписци или у усменој службеној форми. Надам се да ће од тога имати користи и служба и службеници.

Можда вам је познато да један или два пут годишње одлазим у Праг по пословима државних добара. Ове прилике користим увек да се упознам са стањем катастарских радова код братског нам чехословачког народа као и другим радовима који су с тиме у вези. Пре годину дана зажелело сам да видим *Zemske desky* које се сматрају претечама данашње земљишне књиге. Видео сам их некад пре 30 година као студент у неком надлештву кад нисам ни знао да ћу готово цео живот имати са њима посла. Данас су оне смештене у слободној Чехословачкој републици у државној архиви — лепој модерној палати престонице. У трезорима подрума те палате чувају се најдрагоценија документа чешке историје из времена Карла IV, Јана Хуса, 30-то годишњег рата и др., а у I спрату исте палате чувају се у жељезним ормарима оригинални катастарски планови, како они снимљени графичком методом која су већ ван употребе, тако исто и нови планови чије копије служе одржавању катастра и као земљишно-књижне мапе. Хоћу да упозорим како један напредан и културан народ цени рад руку геометрових, стављајући његова дела под исти кров и на исто почасно место, као најдрагоценије државне документе.

Међу разноврсним задацима и пословима катастра, остаје и остаће новом премеру првенствено значење. Он је камен темељац катастру, земљишној књизи, аграрним операцијама и многој другој јавној и приватној привредној делатности. Због тога морају његови подаци бити

исправни и тачни у границама науке и људске могућности. Из пуних груди могу с највећим задовољством констатовати чињеницу, да стање радова нашег детаљног премера у том погледу потпуно задовољава. У последње три године настало је фалсификата до изнимних спорадичних случајева, чији су учиниоци дакако уклоњени из наше средине.

Доказано је да је наша струка стара 6000 година, а можда је и старија. Најстарији нанет план са границама поседа и именима поседника је позната халдејска плочица из 4000 година пре Христа нађена у Талоху у Арабији. Јасно је да су се кроз тих 60 векова стављали пред геометарску струку разни задаци. Али је исконског сврха била увек иста: да служи истини, да резултат рада геометарског буде трајни сведок и доказ правог и правног стања.

Генерација геометара, којој ви већином припадате, поштована господо, добила је у задатак да изврши једно историјско дело: катастарски премер оног дела наше отаџбине, где такав још није постојао. Са извођењем задатка још нисмо стигли ни до половине. Али ви сте млади и за вашег ће се века привести крају. Помоћи ће вас и нове методе. Не сме остати незапажено кад се говори о квалитету и квалификацији и ја то радо овде износим да су они колеге из ваше средине, који су суделовали код испитивања тих нових метода, као и они који су добили друге специјалне задатке ван катастарске службе, — поверени им посао обавили са пуним успехом. — Струка је способна и достојна свог позива.

Деликатније је питање квантитета радних резултата на новом катастарском премеру. Обзиром на површину највећи је успех била теренска кампања 1934 године, откако постоји Одељење катастра, кад је премерено 620.000 хектара са 768.000 парцела. Већ је идуће 1935 године овај резултат осетно пао, јер је износио само 460.000 ха са 780.000 парцела. Оправдање смо налазили у том што су се канцеларијски радови 1934/35 завукли дубоко у лето — негде све до краја месеца јуна. Очекивали смо с правом да ће се тај пораз репарирати у кампањи 1936 године, кад су сви организаторски услови били испуњени. Као никада раније изашао је сав персонал детаљног премера већ 1 априла, а у многим секцијама већ и неколико дана раније. На скупштини београдске секције апеловао сам на персонал тражећи преко оквира чиновничке дужности разумевање и помоћ, да бисмо на основу резултата могли на надлежном месту обезбедити нова потребна сретства. Нисмо се вратили на успех из 1934 године: снимљено је само 560.000 ха са 1.000.000 парцела. Кад се одбију главни разлози: ситна парцелација и позивање великог броја геометара на војну вежбу, ипак је због кривике неких 10% персонала подбачено за 10% у резултату, а то нам управо до жељеног циља не достаје. Хвала оном већем броју господе на новом премеру, који су дали све по дужности и преко тога, али је горња чињеница да мањина од једва неких 10% службеника може пресудно утицати на општи успех. Практична последица тога је била у том, да нисмо добили потребно повећање кредита за теренски додатак, што су морали осетити сви, па и они највреднији код коначног обрачуна, нити смо могли у новом буџету који је сада на снази издејствовати жељени број нових места и унапређења. Из тога видите да они који су штетни за службу и за интересе службеника морају бити елиминисани из наше средине. Делом је то већ учињено, а ова селекција ће се наставити. Ја пак лично овај неуспех, који је непоправљив, не могу прежалити. И то је разлог што се нисам појавио на вашој прошлогодишњој скупштини.

Теренска 1937 година је позната као кишна, број група се је смањно, излазак на терен није био свуда благовремен, парцелација уситњена: резултат 465.000 ха са 1.100.000 парцела.

Држава није власна да тражи у мирно доба хероизам од својих грађана и нитко то од вас не тражи. Али без вршења грађанске дужности и чиновничке дисциплине не може се замислити друштво ни

правни ред у држави. Апел, који чиним овај пут на кадар геометара детаљног премера је у означеним границама, чак се овај пут не тражи ни неки прекоредни напор за постизање особитог квантитета.

Побољшање економских и финансијских прилика омогућило је у престојећој буџетској — и нашој радној години — да буду предвиђена места и кредити за унапређења и постављења катастарских геометара у довољној мери. Имамо 220 нових места у IX групи, а у вишим групама толико места, коликогод унапређења долазе у обзир. Надамо се да ће сви они који су за сад дневничари бити постављени за чиновничке приправнике. На овом месту хтео бих упозорити да је унаточ слабе коњуктуре и познате штедње на личним расходима у служби катастра било много унапређења и постављења: постављено је 299 чин. приправника а унапређено у групе 387 свега 686 декрета. Како укупан број геометара код катастра износи 1137 значи да је више него сваки други (тачно 1,7) аванзовао.

Позната је брига Краљевске владе да се приходи чиновника повећају. Колико је стање државних финансија дозволило — у том је правцу већ нешто и (као што сви знате) учињено у току ове буџетске године, а питање даљег повећања се проучава. Иза тога следи вероватно побољшање путних дневница па и нашег додатка за теренски рад. Једно нисмо могли довољно обезбедити у кредитима наредне буџетске године, а то су издаци за материјал и наднице. На ово вам морам скренути пажњу и молити вас да штедите најригорозније с материјалом од инструмента до образаца, а исто тако са радничким надницама. Ако би нам понестало кредита на односној партији, морали би смо превремено прекинути теренски посао. Последица би била штетна и за државне интересе и за сваког појединог службеника, јер би се време права на теренски додатак смањило како на терену тако и у канцеларији. То је све што овај пут апелујем поред редовне дужности на господу геометре детаљног премера, држим да није много, али вас уверавам да је необично важно.

Настојао сам да вам изложим у овим речима како изгледају питања вашег живота и рада гледана са одговорног места, на којем се поред ваших и својих жеља мора рачунати са фактима и могућностима. Уверавам вас да ништа није пропуштено од онога што се је могло постићи. И молим вас да примите ове моје речи онако добронамерно како их и дајем.“

СКУПШТИНА СЕКЦИЈЕ НОВИ САД

Секција нашег Удружења за Дунавску бановину одржала је своју годишњу скупштину на дан 27 марта 1938 год. у 4 часа по подне у просторијама Соколског „Спомен дома“.

Приликом отварања скупштине претседник Секције инж. Алберт Прохаска у свом поздравном говору подвукао је, да је ова годишња скупштина петнајста по реду, те да тиме новосадска секција слави скроман јубилеј свога петнајстогодишњег рада. Претседник је детаљно изнео историјат и досадањи рад секције, који је ишао затим да испуни своје задатке на стручном и сталешком пољу и који рад је имао и видних успеха, те је уједно изразио жељу да чланови секције у својој раду истрају и у будуће, јер то захтевају интереси наше лепе струке. Говор претседника су скупштинари топло поздравили.

Пошто су изабрани записничари и оверачи прочитао је свој извештај секретар Мате Кужник, који гласи:

Прошла годишња скупштина наше секције одржана је у време када је у вези са доношењем закона о овлашћеним инжењерима у самом удружењу било превирања, а истовремено удружење је имало задатак да што боље афирмира геодетску струку и очува интересе

геометарског сталежа. Још на прошлој годишњој скупштини наше секције установили смо да је наша секција мимо тих догађаја остала јединствена, јер су у истој као и раније учлањени инжењери, геодети и геометри. У својој резолуцији скупштина је ово манифестовала и заузела своје одређено становиште у погледу организације и спровођења јавних геодетских радова у цивилној пракси.

Наша секција је од увек тежила за тим да прикупи у своје чланство све квалификоване раднике на геодетском пољу што је једино и исправно, јер само на тај начин можемо у опште а специјално у нашој бановини нашу струку репрезентовати и успешно радити на задатцима које нам постављају стручни и сталешки интереси и само на тај начин можемо удовољити захтевима који су нама постављени у нашој служби за општу корист.

Код оваквог свог становишта, секција и њене управе настојале су да за чланове постигну побољшање њиховог положаја и признање њихових права. Тако је секција увек помагала рад Главне управе на побољшању положаја наших колега на новом премеру, а исто тако је наша секција уложила много труда за повољно решење геодетског питања.

Након секцијске годишње скупштине од 14-II-1937 год. управни одбор секције посветио је у првом реду своју пажњу развоју догађаја у удружењу од којих је један иступање једног дела геодета из удружења, а друго је био рад око настојања Главне управе приликом доношења Закона о овлашћеним инжењерима.

Исто тако се управни одбор припремио за годишњу скупштину у Сарајеву, да тамо својим умереним ставом спречи даљи раздор у удружењу и да се елиминишу све друге размирице које су штетне по рад и напредак удружења! Исход скупштине у Сарајеву био је у главном успешан, те су наши делегати са задовољством могли констатовати да су становишта наше секције у многим стварима била прихваћена.

Након тога је секцијски управни одбор приступио своме раду који је био доста обилан, а који је повећан и тиме што је члановима новосадске секције поверено и уредништво гласника.

Секција је била заступљена на свим седницама Главне управе у Београду, те су чланови управног одбора на тај начин допринели свој удео раду и успеху Главне управе. У кратко напомињем да је рад Главне управе ишао за тим, да се повољно реши питање паушалне награде за колеге на новом премеру, да се омогући редовно унапређивање млађих генерација геометара и коначно рад на организацији конгреса и овогодишње скупштине делегата у Новом Саду.

Пошто су чланови ове секције dobrим делом били заузети пословима око уређивања геометарског гласника и припремама за овогодишњи конгрес у Новом Саду, рад управног одбора за чисто секцијске потребе можда и није био довољно интензиван и успешан, али је управни одбор уложио доста труда за опште интересе и општи рад нашег удружења, те у колико је постигнут неки успех од стране Главне управе можемо мирно рећи да на том успеху има удела и наша секција.

Секција може забележити један даљи успех свога рада а то је признање које нам је учинила Матица српска тиме, што је отворено посебно одељење у музеју у коме су изложени катастарски планови и елаборати предати 1936 године.

Акција секције за изградњу одморишта није довела до коначног успеха што се није могло ни очекивати, али успех не изостаје, јер је ова акција наишла на одобравање и потпору не само у редовима наших чланова већ у редовима геометарским уопште.

Треба да забележимо још један успех који не припада нашој секцији, али је ипак успех наших чланова. Од почетка ове године излази лист „Катастарска служба“, са добро познатим задатком, који то-

лико година није решаван. Наша секција може бити задовољна што на овоме раду учествују и њени чланови.

Приликом 10 годишњице наше секције, која је тек само напоменуто на годишњој скупштини дне 12-II-1933 год. изражена је жеља и потреба да секција, њени управни одбори и њени чланови свој заједнички рад пренесу на стручно и културно поље. И заиста са задовољством можемо констатовати, да је наша секција на овом пољу и радила, те да је за скроман број наших чланова постигла задовољавајуће резултате.

Наша секција скромно прославља ове године своју петнаестогодишњицу. Са задовољством можемо констатовати, да су ових дана у седишту наше секције окупљени колеге из целе земље на своме конгресу и годишњој скупштини, те је на тај начин и нашој петнајстогодишњици дато видно обележје са свима приредбама које се одржавају.

Секцијски управни одбор одржао је у прошлој години 6 седница, а приређен је и један излет. Секција има свој одељак у Суботици који успешно ради у истом правцу и по истим интенцијама које воде нашу секцију уопште. Ових дана основан је и одељак у Петровграду, који има такође све услове за успешан рад на задатцима који су постављени удружењу. Секција броји сада 72 члана.

На крају нека буде изражена жеља да секција и у будуће задржи свој правац делања и да и у будуће полаже све напоре за успехе на стручном и културном пољу, јер ће на тај начин не само испунити један део свога задатка него ће подићи углед и струке и стајежа и на тај начин ће лакше успевати и у решавању појединих проблема нарочито сталешких, јер ће иза тих захтева стајати чврста организација стручно-активних и сталешко високо свесних колега.

Након тога поднео је следећи извештај благајник Јонке Карло: По благајничкој књизи:

Приходи:	Дин. 71.205.66
Расходи:	„ 54.762.50
Салдо:	Дин. 16.443.16
Као готовина у каси	Дин. 678.10
У Српској банци на ул. књ. „	„ 15.765.06
	Дин. 16.443.16

Кретање друштвеног новца:

1) Приходи Секције

Салдо у банци 13 II 1937	3.350.70
Готовина у каси 13 II 1937	906.60
Од чланарине	8.006.36
За другарску вечеру	1.450.—
	Укупно Дин. 13.713.66

Расходи Секције

Путни трошак делегата у Сарајево	1.500.—
Путни трошак делегата на седницу Гл. управе	1.521.—
Главној управи припадајући део чланарине	4.091.50
За другарску вечеру	2.379.—
Остали трошкови (поштар. итд.)	333.—
	Укупно Дин 10.224.50

2) Приходи Одморишта

од продаје картица и добров. прилога за дом	15.480.80
	Укупно Дин. 15.480.80

Расходи Одморишта: штампарија и пошт. укупно Дин. 3.742.—

3) Дом Задруге у Београду — расходи:

Послато Задрузи укупно	Дин. 1.498.—
----------------------------------	--------------

Приходи: од продатих картица (циглица) укупно	Дин.	1.098.—
4) Приходи за Музеј: од лутрије укупно	Дин.	1.000.—
Расходи: Дато Музеју Матице српске и трошак фотогр. снимка музеја	Дин.	1.038.—
5) Приходи за Гласник:		
Примљено од Главне управе		34.000.—
Примљено од претплате на Гласник и огласе		1.810.—
Секција део од чланарине		4.091.—
	Укупно приходи	Дин. 39.901.50

Расходи:

Путни трошак члана Главне управе на седнице у Београд		418.—
Путни трошак делегата Гл. управе у Сарајево		1.206.—
Трошкови штампе за Гласник		36.623.50
	Укупно	Дин. 38.247.50

Имовина Секције:

24 уплаћена удела код Задр. за штед. и кредит		7.380.—
Готовина према салду Секције		3.489.—
Готовина Одморишта према салду		11.738.80
	Укупно	Дин. 22.607.80

Секција има један друштвени орман и књиге по списку инвентара библиотекара.

Секција има у залихи још 9.900 картица (одморишта) за распродају. Од послатих карата обрачунато је са Секцијом свега 9.500 ком.

Секција има једног почасног претседника.

Секција има 37 ред. чланова ажурних са исплатом чланарине.

Секција има 17 ред. чланова са дужном чланарином за 1937 г. и

Секција има 13 ред. чланова са дужном чланарин. за раније год.

Нових члан. 6

Чланова 73

Укупно дуг на чланарини износи Динара 7.272.—.

Због великог заостатка у чланарини Секција брисала је из чланства укупно 6 неуредних чланова у току 1937/38 посл. год.

О акцији Секције за подизање геоматарског одморишта у Фрушкој Гори, поднео је извештај потпретседник Живанчевић Будимир, који је у главном допунио податке из благајничког извештаја. Ова акција наишла је на леп пријем и дала је до сада задовољавајуће резултате. После извештаја књижничара поднет је налаз надзорног одбора, те је после кратке дискусије извештај управног одбора у целости примљен и досадањој управи дата разрешница.

По предлогу кандидационог одбора изабрана је једногласно следећа нова управа: претседник, инжењер Алберт Прохаска, потпретседници Живанчевић Будимир и Мразовац Тома, секретари Грђић Драгутин и Марковић Јован, благајник Томовић Никола, књижничар Пивк Леополд, чланови одбора Јонке Карло, Кужник Мате, Терзић Хусеин, инж. Штрас Лео, Графенаур Здравко и Гушић Кјемал. Надзорни одбор: Влаховић Радисав, Пин Паја и инж. Шумахер Александар. Делегати при Главној управи Живанчевић Будимир и Којовић Милан.

Као делегати за годишњу скупштину у Новом Саду изабрани су Терзић Хусеин, Пивк Леополд, Мразовац Тома, Влаховић Радисав, Којовић Милан, Мирковић Јован и Николић Мирко.

Међу евентуалијама примљен је једнодушно предлог колеге Живанчевића, да секција у Новом Саду направи један компаратор, који ће коштати до 2.000.— динара. Коначно је расправљено о потреби повишења чланског улога, те је решено да је новосадска Секција сагласна с тим, да се члански улог месечно повећа да би Главна управа имала примерне приходе за покриће својих трошкова с тим, да делегати на годишњој скупштини ово мишљење заступају у одбору за финансије.

СКУПШТИНА СЕКЦИЈЕ ЗА ДРИНСКУ БАНОВИНУ

Годишња скупштина Удружења геометара и геодета, Секција за Дринску бановину, одржана је 6 марта о. г. у 9 сати пре подне у просторијама Катастарске управе у Сарајеву. Скупштини присуствовала су 32 члана. Претседник секције г. Данило Николић отворио је скупштину, те су одмах у почетку рада упућене поздравне депеше Њ. В. Краљу Петру II, и министру финансија г. Душану Летици и начелнику одељења катастра г. Др. Звонимиру Краљу. Чим су изабрани записничари и оверачи, претседник секције истакао је у кратким потезима рад управног одбора након чега је прочитао секретар секције следећи извештај:

У своме раду одбор је имао у виду, да је главни задатак Секције, рад на стручном пољу, организовање чланства, као и прикупљање средстава за правилно функционисање нашег заједничког представника тј. Главне управе. Наш рад господо колеге кретао се је у више разних праваца те ћу их у кратким потезима описати.

Овај одбор расписом својим од 25 новембра прошле године под бројем 113, који су распис примила сва господа колеге, замолио је да се пишу и састављају чланци за наш Гласник и да се исти путем овог одбора пошаљу редакцији Гласника. Одзив није био баш најбољи, али ипак овај одбор примио је неколико чланака и то слиједећа: Два чланка колеге госп. Хоџића Ејуба, под насловом „Неслагање Катастра са фактичним стањем у б. Босни и Херцеговини“, од којих је један чланак изишао у петом броју Геометарско-Геодетског Гласника, а други чланак који говори о истој теми налази се у штампи. Један чланак колеге г. Мехмеда Бисића, под насловом „Ликвидација узурпација у Босни и Херцеговини“, који се такође налази у штампи; затим чланак колеге госп. Живковића Славка о теми „Одржавање нумеричког Катастра“, и чланак колеге г. Војчића Ђорђа под насловом „О ликвидацији шумских узурпација у Босни“.

Све приспјеле чланке редакциони одбор ове Секције прегледао је, коригирао у колико је било потребно и упутио Геометарско-Геодетском Гласнику за штампање у Нови Сад. У име одбора молим господо колеге, да надаље шаљу своје чланке Управном одбору Секције, јер о Катастру у Босни и Херцеговини има се много тога писати, а такође и о ново уведеним катастарским управама новогa премјера.

Као делегати наше Секције на гл. год. скупштини Удружења одржаној 30 и 31 марта и 1 априла 1937 год. у Сарајеву били г. г. кол.: Пољашевић Станко, Кош Алфред, Тривковић Душан, Капетановић Ферхад, Јауковић Спасо и Омербеговић Илијас. Свима је Вама добро познато, да је прошле год. наше Удружење преживљавало врло тешке часове и да је врло лако могло доћи до цијепања. Према томе наши делегати имали су врло тежак задатак; у првом реду да очувају компактност Удружења, јер би свако цијепање ма какво оно било врло штетно утицало на наш сталеж, а друго да скупштина прими пословник који је израдила ова Секција како би се у будуће скупштине нашег Удружења одржавале на достојној висини како то нама и доликује.

Пошто је прошлогодишња скупштина Удружења проведена доста бурно, то могу рећи да су наши делегати много допринели, да дође до једног лијепог и другарског ријешења.

Наши делегати имали су много потешкоћа, да Главна управа прими пословник израђен од колеге г. Капетановића Ферхада, а проучен и предложен од ове Секције и у томе су потпуно успјели, потпомогнути од делегата Секције Нови Сад; тако да је пословник примљен у цијелости са неким малим измјенама и допунама, те ће се у будуће скупштине одржавати по томе пословнику, а не да скупштина прође без икаквог реда у ларми и надвикивању. Пословник се налази сада у штампи у Новом Саду и чим ова Секција прими, разаслати ће свима члановима по један примјерак.

У нашој Секцији учлањени су геометри и геодети Дринске бановине, као и већина геометара и геодета из ранијих граница Босне и Херцеговине. Управни одбор ове Секције настојао је свим силама да сакупи што већи број чланова, те је у томе погледу имао доста успјеха. Док смо прошле године тј. на дан 29 марта 1937 имали свега 64 члана; данас их имамо 84, значи да имамо 20 чланова више него прошле године.

Морам овом приликом истаћи једну жалосну чињеницу, да смо на одборској сједници одржаној 3 фебруара о. г. морали искључити 5 чланова ради неплаћања чланарине. Исте чланове опомињали смо неколико пута да нам пошаљу заосталу чланарину, а најпослије на одборској сједници одржаној 21 октобра прошле год. донијели смо закључак да искључене чланове позовемо да у року од мјесец дана пошаљу дужну чланарину, иначе да ћемо бити присиљени да их искључимо. Нажалост ни након 3 мјесеца нисмо добили никакав одговор, те како рекох на сједници одржаној 3 фебруара о. г. донијели закључак да их искључимо.

Овом приликом молим господу колеге, да у свакој прилици пропагирају наше Удружење и да настоје да сваког колегу приведу у наше чланство, јер још увјек има на територији наше Секције око 30—40 геометара и геодета који нису наши чланови.

У овој години одбор је набавио за правилно и лакше функционисање једну писаћу машину, као и један ормар за смјештај Секцијских аката, поште и архиве, те благајничких књига и т. сл.

На набавку писаће машине одбор се је одлучио из више разлога. Прије кад је год требало писати какав дужи предмет, распис или томе слично, Секција је увјек била присиљена да посуђује писаћу машину. У већини случајева машину нам је посуђивао колега госп. Алфред Кош, који нам је и ако оптерећен својим пословима увјек радо излазио у сусрет, али није било само потешкоћа доћи до машине, него је к томе још увјек требало наћи и писарицу, а наравно и платити јој за труд, а некад није се могла ни наћи, што је увјек отежавало и коцило администрацију.

За набавку ормара одбор се је одлучио из два разлога: Прво да се пошта, акти и архива не повлаче по којекаквим фијокама и туђим ормарима; а друго да буде реда у администрацији и преписци Секције.

Ормар је коштао секцију 840.— дин. и израђен је према нацрту који је израдио овај одбор; ова свота је врло умјерена узевши у обзир сврху којој је ормар намјењен. Писаћа машина је марке „Адлер“ и коштала је потпуно нова 1.800.— дин.

За набавку како ормара тако и писаће машине одбор је био присиљен узети зајам код Геометарске Задруге за штедњу и кредит, јер из редовних прихода није био у стању да поменути ствари набави.

Као што је свима Вама познато при овој Секцији постоји Посмртни Фонд, који је основан зато да се породици умрлог члана исплати сума од 3.000.— дин. као помоћ. Одбор је решио на својој сједници одржаној 25 маја прошле године, да се у случају смрти једног члана Посмртног фонда, затражи од свих чланова поменутог фонда ванредни допринос од 20.— дин. на што одбор има право по правилима. Прошле године умро је наш кол. г. Светислав Марковић, па је његовој породици на време достављена сума од 3.000.— динара. Ванредни допринос за посмртни фонд није се купио, јер је у каси посмртног фонда било довољно новаца.

Ова управа одржала је у току свог 11-то мјесечног рада осам сједница, на којима су се решавали текући послови.

У одбору биле су следеће промјене:

Одласком колеге благајника госп. Борислава Спаића у Мионицу на теренски рад, благајну је водио колега госп. Тривковић Душан. Пошто је колега г. Тривковић Душан био оптерећен својим приватним послом, то је на сједници Управног одбора одржаној 5 августа прошле год. дужност благајника преузео колега г. Мехмед Бисић.

Р. бр.	ПРИЈЕМ	Света		Р. бр.	ИЗДАТАК	Света	
		Дин.	п			Дин.	п
1	Салдо из прошле године	5.588,70		1	Трошкови око одржавања скупштине у Јеврејском дому	2250	
2	Примљено од Живковића, 500.— дин. која је сума нама погрешно стигла у место Задрузи геометара	500.—		2	Уложено у посрттни фонд од убране чланине од прошле године 1936/37	1925	
3	Примљено од Геометарске задруге на име зајма	2.182.—		3	Послато Главној управи на име дужне чланине за прошлу годину 1936/37	1285	
4	Бруто износ зајма је Дин. 2.400.—, камате су 218.—				Суме побројане под 1, 2 и 3 односе се на прошлу годину, 1936/37, а ове су показане само ради тога што су књижене у овој год. 1937/38.		
5	Прикупљено од нових чланова на име уписине	8270	70	4	Унето у ручну благајну	1650	
6	Прикупљено на име чланарине	6496	68	5	Послато Задрузи геометара на име погрешно нама упућене суме од Ставка Жинковића	500	
7	Прикупљено на име ванредног доприноса	2043	32	6	Трошкови Поштанске штедионице	124	80
				7	Набавка чекова, упућница, образаца код Пошт. штедионице	225	
				8	Набавка једног ормара за Секцију	840	
				9	Набавка писаће машине за Секцију	1800	
				10	Послато Главној управи на име чланарине за све своје чланове и то за време од 1 IV 1937 до 31 XII 1937	2995	
				11	Уложен у посрттни фонд одговарајући принос од доданах наплаћене чланарине у 1937/38 год.	2043	32
				12	Отплата зајма код Задруге геометара	600	
				13	Послато Главној управи за 80 комада Правила и Пословника	240	
				14	Главној управи послато на име убраног ванредног доприноса	920	
				15	Преплата за Геодетски лист	120	
				16	Г-ну Свечникову за књиге, Нивелман и Геодезију	270	
					Салдо за изравњање	302	58
						18090	70

Услед оставке колеге благајника госп. Борислава Спаића, који је био оптерећен својим приватним послом, дужност благајника је дефинитивно преузео колега г. Мехмед Бисић, одлуком сједнице Управног одбора од 21 октобра прошле године.

Колега г. Марашек Јаромир дао је оставку на положај члана Управног одбора и одбор је на сједници својој одржаној 25 маја пр. год. уважио оставку. Других промјена у одбору није било.

Благајнички извештај поднео је колега Бисић, који приказује исцрпно стање благајне, њених прихода и расхода, стање Посмртног фонда, те ради обавештења тих свих чланова Секције и овај извештај доносимо у целисти:

Чланарина:

Како се из приложеног прегледа види, наплаћено је на име чланарине за протеклих 11 месеци 6.496.68 динара.

1) До конца месеца фебруара 1938 уплатило је чланарину	33 члана;
2) До конца јануара 1938	4 "
3) До конца децембра 1937	24 "
4) Остало	21 "

Како се из овога прегледа види под 1, 2 и 3 уредно је у плаћању чланарине 61 члан, тј. 75% од укупног чланства.

Секција је имала у појединим месецима следећи број чланова:

у априлу 1937	64 члана
у мају 1937	66 "
у јуну 1937	66 "
у јулу 1937	67 "
у августу 1937	67 "
у септембру 1937	67 "
у октобру 1937	67 "
у новембру 1937	68 "
у децембру 1937	69 "
<hr/>	
Свега	599 чланова
у јануару 1938	77 чланова
у фебруару 1938	79 "
у марту 1938	85 "

Из овога се прегледа види, да је број чланова порастао у току ове друштвене године за 21 члан, тј. за 33%.

Били смо присиљени да петорицу чланова искључимо из чланства због неплаћања чланарине.

Из горе наведеног прегледа види се, да смо у периоду од 1/IV 1937 до 31/III 1938 имали сумарно по месецима 599 чланова.

Ако се та цифра помножи са 5 динара добија се $599 \times 5 = 2.995$.— динара тј. добије се сума, коју ми дугујемо Главној управи.

Ту суму измирили смо Главној управи у целисти што се види из овог извештаја.

Овде констатујем, да има још доста наших колега, који нису чланови нашег Удружења. Ми смо се сваком од њих обратили писмом и молбом да се зачлане, али се нашој молби одазвао мањи број. Надати се је, да ће у наступајућој години сви приступити удружењу. Апелујемо на све колеге наше чланове да сваки у свом месту поради на уписивању нових чланова. Данас по свом бројном стању наша Секција долази одмах после Београдске.

Посмртни фонд.

У овај фонд зачлањено је 48 чланова тј. 57% од нашег укупног чланства.

Месечна је чланарина 5.— динара.

Након смрти члана који је уплаћивао посмртни фонд његовој се породици исплаћује по 3.000.— динара, под условом да је члан уплаћивао у посмртни фонд 6 месеци. И у овој друштвеној години исплаћена је посмртнина у износу од Дин. 3.000.— породици почивш. колеге Марковића Светозара.

Стање фонда на данашњи дан је следеће:

1) Уложено код Хипотекарне банке у Сарајеву	Динара	6.541.25
2) 2 обвезнице ратне штете	„	6.000.—
3) 2 обвезнице 7% зајма	„	600.—
	Свега Динара	13.141.25

Ванредни допринос.

У току ове године наплатили смо и Главној управи дозначили на име ванредног доприноса Динара 920.—.

Још 13 наших чланова нису уплатили ванредни допринос и ако се сваког месеца нато нарочитим писмом позивају.

Задруга геометара.

Од задруге смо узели зајам Динара 2.400.—, од тога смо уплатили Динара 600.— тако да још дугујемо Динара 1.800.—.

Међутим ми смо својевремено уписали у задрузи 6 удела по 300.— Динара = 1.800.— те тако ми у ствари задрузи не дугујемо ништа.

Како се из буџета види да је Секција једва активна, то је закључено да се умоли Задруга да уписане уделе прими за дуг.

ПРЕДЛОГ БУЏЕТА ЗА 1938/39 ГОД.

П Р И Х О Д	Свега Дин.	Р А С Х О Д	Свега Дин.
Редовна чланарина:		1. Главној управи за 1938 1939 год	4980
1. 83 члана × 12 месеци = 996 × 10	9960	2. Главној управи за I, II и III 1938 80 × 3 × 5	1200
2. Стари дуг	4280	3. Трошкови пошт. штед.	150
3. Готовина на дан 4/III 1938 год.	580	4. Набавка чекова и др.	50
		5. Набавка стручн. књига	300
		6. Набавка књига за кан- целар. послове, штам- пање образаца, по шта- рине и др	500
		7. Служитеља	360
		8. Писар	960
		9. Ризик наплате:	
		а) код ред. чланарине	2490
		б) код старог дуга	2140
		10. За делегате	1690
	14820		14820

Овај предложени буџет одобрен је по Главној скупштини.

Пошто је дао извештај и надзорни одбор, скупштина је примила једногласно поднете извештаје, па се прешло на избор нове управе. На предлог г. Рикарда Ганса, аklamацијом је дато поверење старом управном одбору с тим, да су попуњена упражњена места, те је за благајника изабрат колега Бисић Мехмед, за књижничара Ферхат Капетановић и за члана одбора Ђевдет Хоџић. Као делегати за годишњу

скупштину у Новом Саду изабрани су г. г. Данило Николић, Рикард Ганс, Мехмед Бисић, Ејуб Хоџић, Станко Пољашевић, Хаџи-Вуковић, Смиљанић и Живковић. Решено је да се делегатима Жевковићу, Хоџићу и Хаџи-Вуковићу исплати путни трошак у износу од по 500.— динара.

Међу евентуалијама расправљено је у првом реду о положају геометара као судских вештака, где је нарочито истакнуто неједнако и слабо награђивање геометара, те је подвучена потреба, да се већ једном донесе од стране Министарства правде тарифа, којом би ове награде биле регулисане. У дебати учествовали су г. г. Ганс, Капетановић, Пољашевић и Хоџић.

Посебна расправа развила се око рада и надлежности катастарских управа и нарочито о распореду земљарине и другим писарничким пословима, са којима је оптерећено особље катастарских управа.

Решено је да управни одбор овим питањима посвети сву пажњу и учини све потребно да би се наша повољна решења. Скупштина је завршила свој рад тачно у 12 часова.

ВЕСТИ

РАСПОРЕД ОСОБЉА ЗА ТЕРЕНСКЕ РАДОВЕ У ГОДИНИ 1938/39

1) Катастарска секција Среза млавског у Петровцу. Шеф секције: Соса Миле; Живаљевић Мирко, Ахметановић Абдулах, Ђурђевић Петар, Перовић Василије, Кузнецов Георгије, Пономарев Ђорђе, Грил Виктор, Стојковић Душан, Нехљудов Ољег, Николић Живорад, Пушић Боривоје, Хасанагић Смаил, Тасић Иван, Вансаов Алексеј, Барбић Јосип, Вичевић Фердинанд, Кристић Јосип, Николић Живорад, Маринковић Милан, Пинто Абрахам, Кочовић Мића, Крутиков Вјећеслав, Богдановић Никола, Миловановић Драгољуб, Бобар Немања, Главић Лука, Скибенков Николај, Умек Јосип, Маоковић А. Живорад, Мирковић Душан, Хаџиманевић Развигор, Равбар Руди, Шуљепов Владимир, Константиновић Светислав, Лађић Душан, Оогоревц Алојз, Иванковић Милан, Јосифовић Давид, Шјуц Владимир, Димић Божидар, Крњајић Благоје, Садовић Азис, Палић Бела, Кривошејевић Леонид, Илијашевић Иван, Симонов Иван, Кољубакин Владимир, Филодор Борис, Јуријев Пековец Јуриј. За канцеларијске послове: Путник Борислав, Поповић Војин, Јанковић Живко, Настић Ђорђе, Хасић Ахмед.

2) Катастарска секција Среза зајечарског у Зајечару. Шеф секције: Инж. Танетовић Здравко; технички помоћник: Максимовић Милутин. Поропат Милован, Вишекруна Бранко, Инж. Чурашев Николај, Инж. Чопорда Светислав, Вујичић Василије, Девић Радослав, Стошић Милорад, Вуковић Илија, Газикаловић Милутин, Трифуновић Драгослав, Макаревић Адем, Тодоровић Немања, Марић Фрањо, Радузски Александар, Белевић-Павловић Димитрије, Полховски Борис, Ковачић Стеван, Киљанин Евгеније, Соколов Николај, Кузмин Иван, Миљковић Риста, Максимов Константин, Аксентијевић Слободан, Диздаревић Дервиш, Петровић Борислав, Вербицки Анатолиј, Инж. Мотовилин Александар, Инж. Димитријевић Драгољуб, Ескенази Јаков, Хорват Матија, Радовановић Драгомир, Бошковић Младен, Бешировић Мурат, Митровић Крста, Шчербаков Андреј, Владисављевић Николај, Илц. Фрањо, Јовановић Александар, Димитријевић Гаврило, Прокић Божидар, Бајбутовић Асим, Волков Андреј, Симоновић Стојан, Веселаго Никола, Крлежа Иван, Микулчић Драгутин, Бушљетић Нинослав, Кагадајев Павле, Бабкин Владимир, Ољшевски Евгеније, Костин Фјодор, Пулхритудов Владимир, Благодарни Виктор, Посохин Александар, Вершчагин Евгеније, Несторов Виктор. За канцеларијске послове: Стаменковић Милорад, Видојевић Христина, Првуловић Боривоје.

3) *Катастарска секција Среза бољевачког у Бољевцу*. Шеф секције: Бобан Иван; технички помоћник: Салиховић Алија. Масајло Фјодор, Бережечки Александар, Гапчински Евгеније, Лудановић Андреј, Караулов Михаило, Навроцки Анатолије, Раденков Константин, Нижницки Антон, Илић Димитрије, Пударић Ђорђе, Вражалић Ешреф, Шершички Виктор, Басара Предраг, Јовичић Стеван, Бугримов Исак, Венедиктов Иван, Прегељ Богомил, Зобец Јосип, Жуковски Виктор, Пламенац Боžo, Рогојски Игор, Милић Ананије, Кажичић Стеван, Наумов Михаило, Илић Живко, Изетбеговић Али-Ризах, Дрљевић Вук, Милинковић Гојко, Дедић Миодраг, Шаровић Душан, Лалатовић Радуле, Пушибрк Урош, Николић Лазар, Љутица Мата, Заимовић Фехим, Бјелица Алексан, Марковац Иван, Драганов Виктор, Иванов Петар, Тарасенко Сергије, Авдаков Алексеј, Коростин Јувеналије, Ласкејев Фјодор, Петров Лав, Мартинов Димитрије, Лужар Јосип, Тавчар Владимир, Цидровић Димитрије, Богдановић Милутин, Зечевић Василије, Рестац Славко, Мехмедбашић Есад, Ђурђевић Бранко, Шафранац Ђуро, Цетински Леополд, Прегељ Богумил, Плзак Јарослав, Патрати Николај, Сјатски Кузман, Свицерски Димитрије, Тапилин Иван. За канцеларијске послове: Артемов Николај, Групчевић Борислав, Макевнин Фјодор, Гордијенко Михаило, Настић-Јовановић Хранислав.

4) *Катастарска секција Среза беличког у Јагодини*. Шеф секције: Леви Мориц. Бакочевић Никола, Дамјановић Шпиро, Ружић Саво, Аџић Мирко, Јовановић Илија, Тричковић Миливоје, Чоходар Ахмед, Туђун Војислав, Пражић Миливоје, Гржетић Јосип, Тошовић Бошко, Кузмановић Вук, Муминовић Салих, Лисулов Небојша, Божић Милош, Илић Живан, Беадер Владимир, Нинковић Михаило, Пашин Иван, Јаковљев Јеврем, Прокопенко Макс, Макаров Григориј, Соколов Михаило, Ситник Александар, Аврамовић Драгомир, Кричковић Алекса. За канцеларијске послове: Ерленвајн-Јовановић Мирослава, Грбац Клемент, Залески Леонид, Инж. Недељковић Драгутин, Гроздановић Реља.

5) *Катастарска секција Среза жичког у Краљеву*. Шеф секције: Паштар Веселин. Попесков Бошко, Лукинић Петар, Растегорац Драгутин, Миленковић Обрад, Вранчић Франц, Ђаков Борис, Стефановић Миодраг, Гривошејев Ђорђе, Шермет Петар, Милојевић Јеремија, Ходаљевић Всеволод, Сорока Василије, Лесењевић Сергије, Бодаревски Николај, Инж. Бугрејев Михаило, Боћир Ђорђе, Инж. Беренов Сергије, Јанковић Мате, Дејановић Никола, Нешић Душан, Тошовић Недељко, Матић Радмило, Тринки Давид, Лазорко Борис, Лабан Никодим, Тудоцић Михаило, Аврамовић Сергије, Јанкулов Боровоје, Рабац Данило, Бојановић Вукашин, Франовић Рихард, Мелентијевић Илија, Нешковић Мирослав, Аврамовић Ранко, Ђуришић Боžo, Аврамовић Милан, Ристић Петар, Блешич Недељко, Дајевић Лазар, Цветковић Јован, Ђокић Никола, Фехимовић Илијас, Тошевић Крум, Димитријевић Милорад, Петровић Живојин, Панић Владимир, Златичанин Новак, Терзић Витомир. За канцеларијске послове: Рашовић Благота, Панић Јован, Милетић Јелисавета, Буштински Евгеније.

6) *Катастарска секција Среза трстеничког у Трстенику*. Шеф секције: Радусеновић Благота. Сирбубало Хусејин, Шћепановић Вукота, Хавала Мустафа, Милићевић Вељко, Дожић Илија, Томић Милосав, Боројевић Дојчин, Јовановић Петар, Крчум Богдан, Јованић Бранко, Таљић Исмет, Прохинар Адолф, Кавецкић Милинко, Ибруљ Мустафа, Инж. Афанасијев Борис, Трушин Кузма, Сенић Живан, Жупанић Лудвиг, Губарев Иван, Власов Алексеј, Задник Љубан, Ђоковић-Петковић Јован, Ђорђевић Милош, Милановић Миодраг, Пирхан Драго, Соколов Николај, Вучинић Пуниша, Пољак Драгутин, Мазејев Константин, Проценко Михаило, Попадић Владимир, Пајкановић Александар, Калуђеровић Илија, Влаховић Андрија. За канцеларијске послове: Петровић Драгомир, Илић Благоје, Шуљгин Александар.

10) *Кагастарска секција Среза нишког у Нишу.* Шеф секције: Мијатовић Милован. Групчевић Риста, Банцковић Андон, Стефановић-Петровић Илија, Станински Михајло, Комадановић Атанасије, Павловић С. Петар, Максимовић Радоје, Миоциновић Бура, Петровић Т. Петар, Паовић Лазар, Марџокић Бура, Китаљевић Сава, Миколаци Илија, Пламчак Михаило, Милутиновић Василије, Момировић Јован, Шмит Хинко, Огњановић Димитрије, Станковић Милорад, Тонса Милојко, Прица Данило, Бабић Радисав, Посавец И. Мијо, Соколски Матеј, Пејовић Светомир, Бобаревић Обрад, Кларић Матија, Таушановић Миодраг, Стефановић Тихомир, Димитријевић Ђорђе, Стојиљковић Петар, Марић Славко, Казанџијевић Благоје, Пајовић Мирко, Димић Милан, Петровић Благоје, Буровић Мирко, Поповић С. Војислав, Бутиковић Илија, Топенчаревић Коста, Дилберовић Асим, Шерић Есад, Радовић Петар Станковић Петар, Латифић Исмет, Кајон Јосип, Радовић Шоле, Сигал Бранко, Хумо Авдо, Муфтић Фадил, Расингер Емил, Живковић Велибор, Јовановић Пантелџа, Ћосић Риста. За канцеларијске послове: Костић Михаило, Дуковић Војислав, Милетић Лука, Шавров Валерије, Гроздановић Реља.

11) *Кагастарска секција Среза доњоголошког у Тетову.* Шеф секције: Пенчић Чедомир. Павловић Милан, Леонов Всеволод, Беуер Рихард, Мајсторовић Радомир, Бујић Гојко, Погранични Анатолиј, Андрејевић Јован, Семјон Венедикт, Сидоров Александар, Харитонов Алексеј, Јусуфовић Јусуф, Вишемирски Александар, Попов Владимир, Васиљев Константин, Микуовић Драгољуб, Рибас Владимир, Лихолет Владимир, Владимиров Александар, Стојановић Ненад, Харитонов Григорије, Јанковић Константин, Карпов Гљџб, Пилетић Радош, Димитријевић Бранко, Јовановић Драгољуб, Ивановић Михајло, Андрејевић Јован, Мицковић Драгољуб, Расновски Григориј, Соловјев Леонид, Дрејер Александар, Сангилев Бенбе, Гвоздик Михајло, Бабенко Григорије, Алексејенко Сергеје, Рудин Евгеније, Тасић Стеван, Јаневић Стеван, Зечевић Ђорђе, Филатов Николај, Петрашевић Александар, Педашенко Рафаел. За канцеларијске послове: Русет Ољег, Лосев Всеволод.

12) *Секција за довршење општина у Срезу ресавском у Свилајци.* Казија Иван, Јокић Илија. За канцеларијске послове: Хоџић Абдурахим, Климчицки Константин.

13) *Секција за довршење једне општине у Срезу неготинском у Неготину.* Вујичић Илија, Чавић Стојан. За канцеларијске послове: Шуковић Петко, Ивановић Душан, Божић Марија.

14) *Секција за довршење општина у Срезу крагујевачком у Салашу.* Жиха Отокар, Мозић Живојин, Слобода Густав, Савић Станимир, Малинин Никола, Ластовцев Василије, Рус Антон, Гамс Алфонс, Елершек Јосип, Јеремић Бошко, Вуксановић Петар, Шеваљевић Стеван, Совранић Душан, Петровић Д. Миодраг, Николић Станиша, Кривошеј Ђорђе.

15) *Кагастарска секција Среза алексиначког у Алексинцу.* Шеф секције: Поднар Андрија. Брјухно Николај, Соколовић Омер, Булатовић Раде, Златић Милован, Пантић Драгослав, Жалуд Јарослав, Петровић О. Војислав, Беговић Сафет, Мелех Томо, Перуновић Петар, Чампара Ђамил, Хамзић Хивзија, Котур Ђорђе, Прцоњић Мурто, Сараџић Лутвија, Буришић Бошко, Вончина Лудвиг, Фемић Јован, Трхуљ Осман, Џубур Узеир, Розман Виљем, Тодоровић Манојло, Крзић Мехмед, Божићевић Никола, Свларов Милорад, Шведин Виктор, Јузница Андреј, Силин Алексеј, Степанов Гаврило, Коновкин Валерије, Инж. Равски Всеволод, Алексејев Георгије, Ружић Крста, Росић Драгић, Филиповић Алихајдар, Тривунац Боривоје, Сјеробабин Никола, Шћепановић Зарија, Рајовић Гаврило, Мајер Александар, Дујшин Звонимир, Фазларић Фехим, Вујовић Миленко, Стошић Лазар, Марковић Велимир, Вожац Тома, Фриц Игнатије, Даниловић Лука, Лавренчић Владислав, Драшковић Андрија, Лахарнар Владимир, Влаховић Миладин,

Перовић Богић, Инж. Јеленц Станислав, Димитријевић Душан. За канцеларијске послове: Куленовић-Шенигић Цемад, Булатовић Раде.

16) Катастарска секција Среза сврљишког у Сврљигу. Шеф секције: Тонковић Борис, Пепић Вујо, Турковић Фрањо, Бричкић Младен, Пепин Николај, Јанковић Трипко, Пешић Ненад, Папо Јахмед, Жугић Арсеније, Шарић Казимир, Барух Леон, Калабушкин Василије, Прозоров Јаков, Миленовић Миодраг, Лукић Иван, Савић Владета, Савић Фрањо, Бохинц Станко, Даниловић Михаило, Јовановић Тодор, Јаковљевић Милутић, Ђиговић Глигорије, Атијас Шимон, Живковић Сретен, Матић Жарко, Пајер Славко, Ђурић Велимир, Хаџиалић Хашим, Мумин Михаило, Спремић Бошко, Корица Љубомир, Ванчетовић Божић, Бохач Коломан, Радовић Бајо, Редер Фридрих, Барсов Николај, Брдник Богомир, Мерзел Франц, Тонхајзер Јосип, Радовић Радоје, Радовић Јован, Кадум Томо, Бекавац Милорад, Новаковић Душан, Демири Јосип, Плавчић Јаков, Шарар Иван, Мраковић Никола, Бранковић Миодраг, Јовановић Живко, Манчић Србислав. За канцеларијске послове: Бражник Захарије.

17) Катастарска секција Среза заглавског у Књажевцу. Шеф секције: Инж. Лалић Стеван; технички помоћник: Ракечић Душан. Тасић Танасије, Чаушевић Теуфик, Бешлић Акиф, Ђорђевић Крста, Аџић Богољуб, Пуџић Стјепан, Вукчевић Спасоје, Крајиновић Војислав, Протасов Василије, Пампулов Николај, Конфорти Јероухам, Млекуж Андреј, Чохаић Јусуф, Алимановић Хамдија, Зељковић Јусуф, Здановски Виктор, Филимонов Леонид, Лонгинов Димитрије, Срејић Никола, Бућан Анте, Паунковић Радомир, Опалић Бошко, Шчекин Александар, Шамбо Анатолије, Ферић Миливоје, Бијелић Војислав, Житник Хуго, Шеница Јанез, Теран Иван, Цибиц милан, Спарић Светозар, Филипин Веселин, Голубовић Исмет, Крижанац Мартин, Николић С. Ђорђе, Живковић Василије, Миленковић Ђорђе, Милишић Антун, Фењац Милан, Цревар Симо, Спремић Душан, Аџић Петар, Петровић Славко, Колобков Александар, Тарарин Иван, Гребњев Леонид, Иванчевић Рајко, Лазаревић Цветин, Главинчевић Методије, Инж. Малековић Иван, Капетановић Мехмед, Ђоковић Јован, Јовичић Милорад, Гвозденов Миодраг, Ковачевић Душан, Тановић Ариф, Јакхел Карл, Меркулов Јефим, Серчић Синан, Паунковић Радомир, Полимац Јован, Бенко Антон, Бањац Славко, Јојкић Дина. За канцеларијске послове: Головин Димитрије, Ткаченко Николај, Леви Ефраим, Николић Д. Борислав, Ђерговић Ратомир.

18) Катастарска секција Среза добричког у Прокупљу. Шеф секције: Драгићевић Бранко, Кузмановић Петар, Инић Павле, Кеџић Ново, Вујошевић Божо, Стефановић Живорад, Вељковић Љубомир, Миланковић Милорад, Станковић Миладин, Зеленхасић Фахрудим, Пјановић Коста, Стојменовић Љубомир, Ибрахимбеговић Ширбег, Голубовић Милорад, Ђокић Радомир, Хаџиахметовић Ибрахим, Куртовић Дервиш, Марковић Радослав, Михајловић Светомир, Мршник Фрањо, Мартинов Петар, Пужић Цветко, Драгојевић Вељко, Махуља Славко, Фурлан Марцен, Глоговац Жарко, Јевтић Марко, Усеник Рафаел, Маказлијевић Милан, Зелихић Хамдија, Дреџун Василије, Јаклић Карол, Николић Ђорђе, Настушенко Николај, Пољански Игор, Ибрахимефендић Сулејман, Ђурчић Милан, Инж. Алексејев Алексеј, Инж. Чоклица Стјепан, Петровић Грујица, Билић Вјекослав, Чабриновић Душан, Милошевић Љубомир, Розман Иван, Доминик Карло, Поповић Ђорђе, Аврамовић Љубомир, Вуков Јован, Буданов Виктор, Сарајлић Сафет, Ризванбеговић Јусуф, Захаров Николај, Колпаков Владимир. За канцеларијске послове: Мехмедбашић Расим.

19) Катастарска секција Среза прокупачког у Прокупљу. Шеф секције: Јовановић Ђуро; технички помоћник: Милојевић Велимир. Танасковић Никола, Муфтић Енис, Лакчевић Владислав, Бартула Предраг, Милосављевић Милан, Радић Борислав, Ђирковић Боровоје, Челокајев Бидзин, Нововић Богољуб, Војводић Васо, Божић Милорад,

Манојловић Слободан, Чубрилов Коста, Симић Сима, Марковић М. Живорад, Муминовић Незир, Типовић Милац, Василић Велимир, Максимовић Владимир, Кудријавцев Мстислав, Кавазов Борис, Леонов Александар, Ковић Фердинанд, Грујић Александар, Дружеткић Јосип, Николовић Љубен, Перић Драшко, Симић Властимир, Стрекозов Георгије, Станојевић Веселин, Кенда Борис, Милер Емил, Русијан Георгије, Поцрнић Иван, Миличић Алексије, Милојковић Драгослав, Додер Реља, Душан Петар, Равник Љубомир, Нидлер Иван, Бутковић Никола, Митровић Драгиша, Половшек Франц, Меденица Ђуро, Ђурица Момчило, Станковић Ратомир, Узелац Стеван, Мишић Јован, Климов Илија, Прудников Михаило. За канцеларијске послове: Новаковић Љубомир.

20) Катастарска секција за премер општине Вараждин. Инж. Чубранић Никола, Инж. Младеновић Милац, Бошњак Јосип, Рукавина Петар, Јакшић Радомир, Крча Иван, Инж. Једнак Стеван, Кепчија Бранко.

21) Катастарска секција за премер општине Лесковац. Инж. Мрвић Миленко, Говедарица Павле, Пиркић Ахмед, Јовановић Саво, Мерцина Душан, Поповић Миодраг.

22) За довршење снимања конфигурације у К. О. Дебели Луг, Среза поречког: Гогин Александар.

23) Секција да снимање тока реке Дрине. Гашпаровић Фрањо, Васиљевић Стојан, Костић Миодраг, Павловић С. Душан, Поповић Ј. Војислав, Дековић Миховил, Пантић Н. Милац.

24) Катастарска секција Среза суботичког у Суботици. Шеф секције: Терзић Хусеин. Хаџиантоновић Ђорђе, Ђурановић Михајло, Богдановић Марко, Кефер Јосип, Алексић Василије, Тушек Аугуст, Милановић Момчило, Хаџистевић Борисав, Николић Мирко, Хаџиантоновић Михајло, Коледин Милорад, Андрашић Хрвоје, Гаћеша Славко, Лековић Драгомир, Старчевић Јосип, Марковић Јован, Ђорђевић Тихомир, Којовић Милац, Црнобрња Радивоје, Недучин Радован, Сердар Раде, Зубовић Мирослав, Шостак Лав, Салимон Александар, Рашков Иван, Јашић Станимир. За канцеларијске послове: Лабовић Даница, Маглајлић Енес, Арнаутовић Сафет.

25) Катастарском отсеку додељени су следећи службеници за излагање катастарског операта: Савић Десимир, Анђелић Слободан, Савић Божидар, Сараџић Ибрахим, Целебџић Милорад, Јокановић Илија, Аранђеловић Драгољуб, Ђуричић Петар, Чучковић Тодор, Швајгер Антон, Руди Никола, Поповић Божидар, Томовић Богдан, Бодирога Светозар, Јеленц Владимир, Ђулић Сејдо, Филиповић Борислав, Војиновић Радован, Станић Милинко, Милијић Ставра, Реџић Назиф.

26) На рад код Финансијских дирекција премештају се следећи службеници: Келбл Албин, Асурџић Михаило, Динић Живота, у Ниш; Петровић Звонимир, у Сарајево; Пантелић Душан, у Н. Сад; Пинтер Алберт, Миклавчић Карол, у Љубљану; Тустонић Иван, Косановић Владимир, у Загреб; Костић Сретен, у Скопље; Говић Хамид, у Подгорицу; Шимунац Ђура, Хрњак Нестор, у Загреб; Буј Љубомир, Мијушковић Драго, Пешаљ Милинко, у Сплит; Шоповић Тома, Бандевић Наум, у Скопље; Јецељ Станко, у Сплит; Милошевић Божидар, Магвејчик Александар, Јевтић Божидар, у Н. Сад; Шиљак Реља, у Сплит; Николић Александар, у Ниш.

27) На рад у Одељење (триангулација и умножавање): Зокић Лазар, Јоновић Миодраг, Димитријевић Димитрије, Благојевић Василије, Агановић Исмет, Инж. Борчић Бранко.

ПРЕНОС СЕДИШТА КАТАСТАРСКЕ УПРАВЕ ЗА СРЕЗ ПОСАВСКИ, ДРИНСКЕ БАНОВИНЕ, ИЗ ЗАБРЕЖЈА У ОБРЕНОВАЦ

На основу § 32 Закона о организацији финансијске управе Министар финансија донео је под бр. 1903/V од 26 марта 1938 год. решење, да се седиште Катастарске управе за Срез посавски, Дринске бановине, пренесе из Забрежја у Обреновац.

ОБРАЗОВАЊЕ НОВЕ КАТАСТАРСКЕ УПРАВЕ У КЛАДОВУ

Министар финансија под бр. 1771/V од 10 марта 1938 донео је следеће решење: У Срезу кључком, Моравске бановине, извршен је катастарски премер, детаљно класирање земљишта и излагање азбучних регистара на јавни увид, а израда осталих делова катастарског операта је у току. По указаној потреби, а на основу овлашћења из § 32 Закона о организацији финансијске управе решавам: да за Срез кључки, Моравске бановине, односно за подручје Пореске управе у Кладову буде образована нова Катастарска управа са седиштем у Кладову.

ОБРАЗОВАЊЕ НОВЕ КАТАСТАРСКЕ УПРАВЕ У ЖАГУБИЦИ

Министар финансија под бр. 2959/V од 10 марта 1938 донео је следеће решење: Пошто је у Срезу хомољском извршен катастарски премер, детаљно класирање земљишта и излагање азбучних регистара на јавни увид, а израда осталих делова катастарског операта је у току, то по указаној потреби а на основу овлашћења из § 32 Закона о организацији финансијске управе решавам: да за Срез хомољски, Бановине моравске, односно за подручје Пореске управе у Жагубици буде образована нова Катастарска управа са седиштем у Жагубици.

ОСНИВАЊЕ КАТАСТАРСКЕ УПРАВЕ ЗА ПОДРУЧЈЕ ПОРЕСКЕ УПРАВЕ У ГЛИНИ СА СЕДИШТЕМ У ГЛИНИ

На основу § 32 Закона о организацији финансијске управе донео је Министар финансија под бр. 4887/V од 9 фебруара 1938 решење, да се за подручје Пореске управе у Глини оснује нова Катастарска управа са седиштем у Глини, Савске бановине.

ПОСТАВЉЕНИ СУ за чиновничке приправнике IX положајне групе геометри: Бошковић Младен, Манчић Србислав, Биљић Вјекослав, Маринковић Милутин, Ефендић Абдулах, Хаџи-Мановић Развигор, Ераковић Ђорђе, Васић Владета, Хорват Матија, Поцрнић Иван, Равбар Рудолф и Бојановић Вукашин; за катастарске помоћне геометре 9 положајне групе: Петровић Д. Петар, Томић Миљан, Богдановић Милутин, Мајданчић Срећко, Коваичић Стеван, Димитријевић Гаврило, и Димитријевић Милорад, чиновнички приправници од 9 положајне групе; за катастарске помоћне геометре 9 групе: Дејан Јевтић, Будимир Јовановић, Недељко Блешић, Јаков Плавшић, Славко Махуљ, Војислав Крајиновић, Велимир Марковић, Станко Јецељ, Драшко Перић, Исмет Таљић, Пуниша Вучинић, Петар Шермет, Мина Јоксимовић, Радисав Бабић, Душан Лађић, Јусуф Зељковић, Душан Мирковић, Милан Павловић Лазар Стошић, Ахмет Пиркић, Милосав Томић, Георгије Кузнецов, Владимир Ђорђевић, Карол Јаклић, Лудвиг Жупанић, Милан Цибиц, Виљем Розман, Густав Слобода, Добросав Трифковић, Борислав Петровић, Срећко Јоксић, Милорад Чановић, Манојло Тодоровић, Недељко Тошовић, Иван Крлежа, Дејан Плавшић, Живко Јовановић, Боривој Пауновић, Чедомир Анђелковић, Миливој Максимовић, Љубомир Тошић, Љубомир Равник, Миле Лабовић, Јосип Грежетић, Павле Говедарица, Станко Бохинац, Јосип Зобец, Данило Прица, и Василије Живковић. Климовић М. инж. Александар, чиновнички приправник од 8 положајне групе, за пристава министарства 8 положајне групе; и Бојанић Ј. Радомир, чиновнички приправник од 10 положајне групе, за помоћног архивара 10 положајне групе.

УНАПРЕЂЕНИ СУ: за катастарске геометре 8 положајне групе, Симоновић Стоја, Бобан Иван, Фочић-Перић Мато, Утнер Феликс, Руди Никола, Шћепановић Зарија, Бешић Драгутин, Конфорти Јерохан и Јовановић Ђура, катастарски помоћни геометри 9 положајне групе Министарства финансија — Одељења катастра и државних добара и Церовић Лазар, кат. пом. геом. 9 групе Катастарске управе у Битољу.

ПРЕМЕШТЕНИ СУ: Вукашиновић Јован, катастарски геометар 8 положајне групе Катастарске управе у Вуковару, у катастарску управу у Приједору; Хабер Јосип, катастарски помоћни геометар 9 положајне групе Катастарске управе у Младеновцу, у Катастарску управу у Ивањици; Мијатовић Милован, катастарски геометар 7 положајне групе Финансијске дирекције у Нишу у Министарство финансија, Одељење катастра и државних добара и Чабак Надежда, катастарски геометар 7 положајне групе Катастарске управе у Београду у Министарство финансија, Одељење катастра и државних добара; у Катастарску управу у Чачку Павличевић Срећко, катастарски помоћни геометар 8 положајне групе; у Катастарску управу у Младеновцу Ковачевић Александар, катастарски помоћни геометар 9 положајне групе, и у Катастарску управу у Варварину Асурџић Михаило, катастарски геометар 8 положајне групе и Динић Живота, катастарски помоћни геометар 9 положајне групе Министарства финансија — Одељења катастра и државних добара; у Катастарску управу у Пожези (Ужичкој) Анић Миодраг, катастарски помоћни геометар 9 положајне групе из Катастарске управе у Аранђеловцу, и у Катастарску управу у Аранђеловцу Јенић Илија, катастарски геометар 8 положајне групе Катастарске управе у Пожези (Ужичкој); Марковић С. Љубомир, катастарски помоћни геометар 9 положајне групе Катастарске управе у Биоград н/М; у Катастарску управу у Вуковару Ђебовић Радомир, катастарски помоћни геометар 9 положајне групе Катастарске управе у Сремској Митровици и у Катастарску управу у Сремској Митровици Фердербер Иван, катастарски геометар 8 положајне групе Катастарске управе у Вуковару; Слипшевић Милан, катастарски помоћни геометар 9 положајне групе Катастарске управе у Преком у Катастарску управу у Загребу за околину.

Власник за Главну управу Удружења геометара и геодета **Стеван Видак**, овлашћени цивилни геометар, Нови Сад, Трг. Кнегиње Зорке 16
За редакцију одговара, **Кужник Мате**, кат. геомотар, Нови Сад (Катастарска управа).

Штампарија Дунавске бановине, Нови Сад, Ђуре Јакшића ул. 14
телефон 27-81 (Управник Д. К. Тодоровић). 1124-38

НОВИЈЕ СТРУЧНЕ КЊИГЕ

- 1) Проф. Лав А. Сопоцко: *ОСНОВИ ФОТОГРАМЕТРИЈЕ I* део, фотограмметријски апарати и теренски радови. У издању библиотеке „Геометар“ 6 св. 184 страна и 108 слика. Београд 1937. Цена 50.— дин., у повезу 60.— дин.
- 2) Проф. инж. Ст. Недељковић: *ГЕОДЕТСКА ВЕЖБАЊА I* део, инструменти и теренски радови. 285 стр. и 160 слика. Београд, 1936. Цена 40.— дин.
- 3) Фрањо Омерзу, саветник Мин. финансија: *ПРИРУЧНИ АЗБУЧНИ РЕГИСТАР*. 320 страна. Издање састављача. Београд, 1937 године. Цена 110.— дин.
- 4) Инж. Никола С. Свечников и инж. Александар Ј. Костић: *РАЧУН ИЗРАВНАЊА. I* део. Теорија грешака. 150 страна. Издање библиотеке „Геометар“. Београд, 1937. Цена 40.— дин.
- 5) Инж. Александар Ј. Костић и инж. Никола С. Свечников: *НИВЕЛ-МАН*. 504 стране. Београд, 1936. Цена 120.— динара. Наручбе код писца, Адм. Гепрата бр. 68.
- 6) Инж. Александар Ј. Костић и инж. Никола С. Свечников: *ГЕОДЕЗИЈА*. Тригонометријска, полигона и линијска мрежа. 482 стране. Цена 150.— дин. Поручбине код писца, Адм. Гепрата бр. 68.
- 7) Мелентијевић Владислав, геометар: *ТАБЛИЦЕ ЗА РЕДУКЦИЈУ КОСО МЕРЕНИХ ДУЖИНА НА ХОРИЗОНАТ*. Цена 40.— динара.

Будите члан Удружења геометара и геодета. Чек. рач. Главне Управе бр. 53.233

Будите члан Задруге геометара за штедњу и кредит. Чековни рачун бр. 51.130

Будите сарадник геометарског и геодетског „Гласника“.

Оглашавајте у геометарском и геодетском „Гласнику“.